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реГіонарне ЗаСтоСування препарату “аМіридін 1%” 
при Лікуванні корів, ХвориХ на ендоМетрит 

Відомо, що лікування корів, хворих на ендометрит, передбачає обов’язкову 
евакуацію з порожнини матки ексудату, який містить мікроби, їх токсини та 
продукти розпаду тканин, розтягує матку, руйнує ендометрій. Переповнення 
матки ексудатом також перешкоджає відновленню її скорочувальної здатності, 
гальмує регенеративні процеси в ендометрії, сприяє зниженню опірності 
організму. 

У якості утеротонічних препаратів у ветеринарній медицині застосовують 
гормональні та нейротропні препарати, простагландини, а також їх комбінації. 
Найбільш часто вживаними у ветеринарії є ін’єкційні форми: окситоцину, естро-
генів, пітуітрину, аміридіну, доцитолу, прозерину, броестрофану, естрофану та 
інших препаратів, які володіють утеротонічною дією. 

Метою роботи було створення клінічно-високоефективного та економічно 
виправданого способу застосування препарату “Аміридін 1%” для стимуляції 
скорочення матки у корів за гнійно-катарального ендометриту. 

для досліджень були сформовані групи корів-аналогів української чорно-
рябої худоби, яким застосовували препарат “Аміридін 1%” для підвищення 
скорочувальної активності матки у комплексному лікуванні корів, хворих 
гострим гнійно-катаральним ендометритом. При цьому “Аміридін 1%” вводили 
у внутрішню здухвинну артерію за методом І.П. Ліповцева у дозі 5 мл. 

Встановлено, що через 15 хвилин після застосування коровам “Аміридін 
1%” відмічали збільшення виділення запального ексудату із родових шляхів, що 
свідчить про активну тонічну дію даного препарату на м’язи матки корів. через 
24 години після першого введення препарат ін’єктували паравагінально у пухку 
клітковину в дозі 10 мл. Таке локальне депонування препарату подовжує його 
терапевтичну дію, а також підвищує його утеротонічний ефект. При клінічному 
огляді дослідних корів ніяких побічних ефектів не відмічали. 

Таким чином, запропонований метод реґіонарного (внутрішньо  – арте-
ріального та паравагінального) введення препарату “Аміридін 1%” дозволяє 
1,5 рази зменшити рекомендовану настановою його дозу, є ефективним методом 
підвищення скорочувальної активності матки. 


